

## Egyre népszerűbb a biciklizés a társkeresők körében is

Budapest, 2014. augusztus 8. - Magyarország legismertebb online társkeresője, a Randivonal bringabaráta lett. A regisztrált felhasználók mostantól kedvenc közlekedési eszközük alapján is kereshetnek a portál adatbázisában, így a kerékpárt használók könnyebben egymásra találhatnak. A friss fejlesztés azt eredményezte, hogy a regisztráltak közel 20%-a már be is jelölte a kerékpárt kedvenc közlekedési eszközeként.

„Közel huszonegyezer olyan társkereső keresi a párját éppen ezekben a napokban is a Randivonalon, akik sportolási céllal rendszeresen kerékpároznak” - árulta el a legfrissebb statisztikai adatokat Móczár Rudolf, a Randivonalat üzemeltető Dating Central Europe Zrt. marketingigazgatója. „Emellett legutóbbi kutatásaink is azt mutatják, hogy közel 20% már azoknak a társkeresőknek az aránya, akik a biciklit jelölik meg legkedveltebb közlekedési eszközüknek, tehát nem csak sportolásra, hanem rendszeres közlekedésre is szívesen használják kerékpárjukat.”

Az Eurobarométer legfrissebb adatai szerint Magyarország a 4. helyen áll Európában rendszeres kerékpárhasználat tekintetében - csupán Hollandia, Dánia és Finnország előzi meg, olvasható a Magyar Kerékpárosklub június végén kiadott közleményében. Az alföldi nagyarányú kerékpárhasználat mellett újabban már Budapesten is egyre elterjedtebb ez a közlekedési mód: a Kerékpárosklub felmérése azt mutatja, az elmúlt év során a fővárosi válaszadók 17%-a közlekedett kerékpárral 2 hét alatt legalább egyszer.

A Randivonal felismerte ezt a trendet és új fejlesztésével a kerékpárral közlekedőknek igyekszik kedvében járni. Az online párkeresők, ha szeretnék, mostantól kedvenc közlekedési eszközük alapján is tudnak a regisztráltak között böngészni, melynek eredményeként - a Randivonal szándéka szerint - könnyebben tudnak majd egymásra találni.

A Magyar Kerékpárosklub örömmel fogadta ezt a fejlesztést, hiszen egy országosan ismert portál állt a kerékpáros közlekedés mellé - elismerve annak létjogosultságát és picit pozitívan diszkriminálva azt.

### Kapcsolat:

#### **Magyar Kerékpárosklub**

Dormán Emese kommunikációs vezető,  
kommunikacio@kerekparosklub.hu

#### **Randivonal**

Weiler Péter vezérigazgató,  
Dating Central Europe Zrt.  
weiler.peter@dace.hu